
　
厚
生
労
働
省
で
は
、
薬
剤
師
が
患

者
の
状
態
や
服
用
薬
を
一
元
的
・

継
続
的
に
把
握
し
、
処
方
内
容
を

チ
ェ
ッ
ク
す
る
こ
と
に
よ
り
、
複
数

診
療
科
を
受
診
す
る
患
者
に
対
す
る

多
剤
・
重
複
投
薬
等
を
防
止
す
る
こ

と
が
で
き
る
と
と
も
に
、
気
軽
に
健

康
相
談
等
が
受
け
ら
れ
る
こ
と
に
な

る
な
ど
と
し
て
、
か
か
り
つ
け
薬
局

を
増
や
し
て
い
く
方
針
で
あ
る
こ
と

が
報
じ
ら
れ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、

中
山
町
内
に
調
剤
薬
局
不
在
と
い
う

現
状
で
は
、
か
か
り
つ
け
薬
局
を
持

つ
こ
と
は
困
難
で
あ
る
と
感
じ
て
い

ま
す
。
そ
の
た
め
、
当
面
生
活
圏
を

考
慮
し
て
広
域
的
に
対
応
し
て
い
く

ほ
か
な
い
も
の
と
考
え
て
お
り
、
現

時
点
で
町
と
し
て
特
に
対
策
は
考
え

て
い
ま
せ
ん
。
ま
た
、
中
山
町
国
保

の
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
処
方
率
は
、
平
成

２６
年
度
で
６０
・
８１
％
で
す
。

③
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
た
ま
ち
づ
く
り
と

東
京
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
と
の
か
か
わ
り

に
つ
い
て

　

２
０
２
０
年
に
「
見
る
ス
ポ
ー

ツ
」、「
支
え
る
ス
ポ
ー
ツ
」
の
代
表

格
の
よ
う
な
東
京
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
が

開
催
さ
れ
る
。
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
た

人
づ
く
り
・
ま
ち
づ
く
り
を
す
る
中

山
町
と
し
て
何
ら
か
の
形
で
関
わ
る

考
え
が
あ
る
の
か
ど
う
か
伺
い
た
い
。

　
山
形
県
で
は
、
ド
リ
ー
ム
キ
ッ
ズ

事
業
が
行
わ
れ
て
お
り
ま
し
て
、
こ

れ
は
、
小
学
校
３・
４
年
生
か
ら
運

動
能
力
の
優
れ
た
児
童
３０
名
を
選
抜

し
、
そ
の
児
童
に
ト
ッ
プ
レ
ベ
ル
の

ス
ポ
ー
ツ
指
導
を
行
い
、
オ
リ
ン

ピ
ッ
ク
へ
の
出
場
を
目
指
す
事
業
で

す
。
そ
の
ド
リ
ー
ム
キ
ッ
ズ
に
中
山

町
か
ら
、
過
去
５
名
の
方
が
選
出
さ

れ
て
お
り
、
活
躍
を
期
待
し
て
い
る

と
こ
ろ
で
す
。
ま
た
、
支
え
る
ス

ポ
ー
ツ
と
い
う
視
点
で
は
、
こ
の
オ

リ
ン
ピ
ッ
ク
・
パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
に

は
、
多
く
の
ス
ポ
ー
ツ
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
が
必
要
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。
こ

の
ス
ポ
ー
ツ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
に
関
す

る
情
報
提
供
な
ど
、
当
町
で
関
わ
り

を
持
て
る
機
会
づ
く
り
が
大
切
だ
と

考
え
て
い
ま
す
。
そ
の
他
に
、
オ
リ

ン
ピ
ッ
ク
を
観
光
な
ど
何
ら
か
の
形

で
活
用
し
て
い
く
の
も
ま
ち
づ
く
り

の
一
つ
で
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。

オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
開
催
ま
で
５
年
あ
り

ま
す
の
で
、
中
山
町
と
し
て
ど
の
よ

う
に
関
わ
っ
て
い
く
の
か
を
考
え
て

ま
い
り
ま
す
。

議
員

西
塔
い
く
子

①
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
育
成
に
つ
い
て

　
他
市
町
村
の
方
か
ら
も
人
気
の
あ

る
町
の
有
名
な
イ
ベ
ン
ト
は
、
ほ
と

ん
ど
町
職
員
が
中
心
に
な
っ
て
行
っ

て
お
り
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
方
が
少

な
い
よ
う
に
思
わ
れ
る
。
以
上
の
こ

と
か
ら
、
今
後
の
町
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
育
成
に
つ
い
て
の
考
え
を
伺
い

た
い
。

　

現
在
、
町
に
お
い
て
、
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
活
動
を
行
っ
て
い
る
団
体
は

数
多
く
あ
り
、
子
ど
も
た
ち
の
見
守

り
や
地
域
の
清
掃
活
動
な
ど
を
行
っ

て
お
り
ま
す
。
ま
た
、
イ
ベ
ン
ト
の

例
と
し
て
、
全
国
か
ぶ
と
虫
相
撲
大

会
で
は
、
町
職
員
が
中
心
と
な
っ

て
、
他
に
一
般
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や

多
く
の
中
学
生
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
か

ら
お
手
伝
い
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま

す
。
今
後
は
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

に
関
心
を
持
ち
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
き
っ
か
け
と
な
る
よ
う
な
広
報
啓

発
活
動
を
推
進
す
る
と
と
も
に
、
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
始
め
た
い
人
や

受
入
れ
す
る
人
の
ニ
ー
ズ
に
対
応
で

き
る
環
境
の
整
備
を
検
討
し
て
い
き

ま
す
。

②
公
園
管
理
に
つ
い
て

　
町
に
は
公
園
が
数
多
く
あ
る
が
、

一
部
手
入
れ
が
行
き
届
い
て
お
ら
ず

公
園
と
し
て
機
能
し
て
い
な
い
も
の

が
見
受
け
ら
れ
る
。
そ
こ
で
、
町
の

公
園
管
理
に
つ
い
て
伺
い
た
い
。

　
条
例
で
規
定
す
る
都
市
公
園
や
農

村
公
園
及
び
児
童
遊
園
や
そ
の
他
の

附
帯
公
園
の
合
せ
た
１１
箇
所
の
公
園

や
遊
園
に
つ
い
て
は
、
町
が
「
御
達

磨
の
桜
公
園
維
持
管
理
組
合
」
な
ど

外
３
団
体
と
管
理
に
関
す
る
協
定

や
、「
株
式
会
社
中
山
町
商
工
観
光

公
社
」
な
ど
へ
の
委
託
に
よ
り
管
理

運
営
し
て
い
ま
す
。

　
　
さ
ら
に
、
民
間
業
者
に
よ
る
開
発

許
可
に
伴
い
寄
付
採
納
を
受
け
、
町

が
引
き
継
い
だ
小
規
模
な
公
園
が
１４

箇
所
あ
り
、
こ
れ
を
加
え
た
合
計
２５

箇
所
が
、
現
在
、
町
が
管
理
運
営
し

て
い
る
公
園
や
遊
園
で
あ
り
ま
す
。

　
　
こ
の
２５
箇
所
の
公
園
や
遊
園
に
設

置
し
て
あ
る
遊
具
等
に
つ
い
て
は
、

国
の
指
導
に
基
づ
き
昨
年
度
か
ら
町

に
お
い
て
点
検
を
実
施
し
て
お
り
、

今
後
も
毎
年
定
期
的
に
点
検
を
行
い

安
全
確
保
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。

　
　
ま
た
、
除
草
に
つ
い
て
は
、
一
部

の
小
規
模
公
園
に
お
い
て
不
十
分
で

あ
る
と
認
識
し
て
お
り
、
地
区
関
係

者
と
協
議
し
別
用
途
で
有
効
利
用
で

き
な
い
か
検
討
し
た
い
と
思
い
ま
す
。

　
　
な
お
、
各
地
区
公
民
館
や
神
社
な

ど
に
設
置
の
公
園
や
自
治
遊
園
地

は
、
町
が
管
理
す
る
も
の
で
な
い
こ

と
か
ら
、
各
自
治
会
な
ど
が
点
検
管

理
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
と
認
識
し

て
い
ま
す
。

中山町議会

新成人アンケート結果
　中山町議会では、８月１５日に開催された成人式において、今後の議会活動やまちづくりの参
考とするため、新成人を対象としたアンケート調査を実施しました。
　アンケートは、成人式に出席した新成人の皆さんにアンケート用紙を配布し、回収箱へ投函
していただく方法で行いました。その結果、７６名の新成人の方から回答をいただきました（成
人式出席者数１０４名、回答率７３．１％）。
　アンケートの集計結果は次のとおりです。

回答数 構成比

男　性 ４３ ５６．６％

女　性 ３３ ４３．４％

計 ７６ １００．０％

回答数 構成比

町　内 ３６ ４７．４％

町　外
（県内） １３ １７．１％

町　外
（県外） ２７ ３５．５％

計 ７６ １００．０％

１ 性　別

回答数 構成比

社会人 ４３ ５６．６％

学生・その他 ３２ ４２．１％

無回答  １ １．３％

計 ７６ １００．０％

３ 現在の就職や進学の状況

▼自然、緑が豊かなど �  ９人
▼人が優しい、人がいい、親切、
　温かいなど �  ９人
▼ひまわり �  ８人
▼さくらんぼ、プラム、食べ物が
　おいしいなど �  ６人
▼静か、閑散、落ち着く、のどかなど �  ６人
▼平和、和やか �  ４人

▼ふるさと、地元、懐かしいなど �  ４人
▼いなか �  ３人
▼野球、野球場、スポーツ �  ３人
▼元気がある、明るい �  ２人
▼ゆ・ら・ら �  ２人
▼小さい、狭い �  ２人
▼その他（文化、眠らない町、
　子育てがしやすい町） �  ３人

※�記入５４人（複数回答７人）／未記入および特になし２２人

４ 中山町にどのようなイメージを持っていますか。または中山町のイメージを最も特徴
づけるものはどのようなことですか。（自由記入）

２ 現在のお住まい

9 27.10.15 27.10.15 8

広報なかやま


